香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任 何責任。



雲南水務投資股份有限公司 Yunnan Water Investment Co., Limited*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:6839)

海外監管公告

本公告乃根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.10B條而作出。

茲載列雲南水務投資股份有限公司(「本公司」)分別在中國債券信息網(http://www.chinabond.com.cn)及上海證券交易所網站(http://www.sse.com.cn)刊登《雲南水務投資股份有限公司關於信用評級發生調整的公告》,僅供本公司股東以及潛在投資者查詢參考。

承董事會命 雲南水務投資股份有限公司 于龍 代理董事長

中國,昆明 二零二二年二月十四日

於本公告日期,本公司執行董事為于龍先生(代理董事長)及周志密先生,本公司非執行董事為戴日成先生、陳勇 先生及劉暉先生,以及本公司獨立非執行董事為廖船江先生、周北海先生及鐘偉先生。

* 僅供識別